

编者按：镇街兴则温岭兴，镇街强则温岭强。《镇街周报》栏目以短平快的方式带大家速读各个镇（街道）的本周要闻，跟踪最新动态，鼓劲温岭发展。

【城北街道】**4500余双温岭童鞋运往四川**

关键词：开学第一双鞋

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

9月10日下午3时，台州足友体育用品有限公司董事长蔡建跃满头大汗，匆匆跑进城北街道办事处。在城北街道的推动下，他和同行们共同捐赠的130箱童鞋即将在这里发车，运往2000公里之外的四川省阆中市和甘孜州。过几天，当地的3000多名孩子就将收到这份来自温岭的开学礼。

【新河镇】**我市首个综合应急救援队成立**

关键词：应急救援

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

近日，我市首个综合应急救援队——新河镇综合应急救援队正式揭牌成立。该救援队围绕全次种大应急目标要求，设宣教办公室、消防救援中队、水上救援中队、森林消防中队、山岳救援中队、民兵应急中队、高科技侦察技术中队、（心理危机）医疗保障组、电力抢修维护保障组、通信保障组等1室6队3组，进一步提升了镇域应急救援整体实力。

【太平街道】**推行小型门面招牌备案制**

关键词：零次跑

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

9月14日上午，太平街道召开小型门面招牌备案新闻发布会。太平街道辖区内共有主次干道76条，沿街商户9000余家。今年，在零次跑审批的基础上，推行小型门面招牌的零审批、一次办到位备案制，即门店招牌设置由行政许可项目调整为备案项目，实施对象为太平街道全部街区内的新设置或陈旧换新单边边长小于4米的小型门面招牌，街道辖区内的商户只需向市综合行政执法局太平中队备案，经街路长确认该招牌符合城市容貌标准，即可设置。

【箬横镇】**建筑垃圾资源化回收利用项目即将全面试运行**

关键词：节能减排

热度：☆☆☆☆

事情回顾

9月9日下午，箬横镇召开建筑垃圾资源化回收利用项目运行新闻发布会。位于该镇的盘马山建筑垃圾资源化回收利用项目和东浦农场非粘土烧结砖项目即将全面试运行。这标志着我市数字赋能、碳达峰、碳中和节能减排建设再上新台阶。

【坞根镇】**建立红色统战示范线**

关键词：统战

热度：☆☆☆☆

事情回顾

为进一步整合辖区红色资源，挖掘红色文化，打造红色基地，传承红色精神，今年，坞根镇以“红色统战+”文化为引领，通过把辖区内西山下统战长廊、坞根烈士陵园红色教育基地（统一战线同心教育基地）、鑫海花苑乡贤馆、同心之家以及喜柿山谷同心实践基地串联成线，形成一条独具规模，富有内涵的红色统战示范线，激活乡村振兴新动能。

【大溪镇】**成立教育基金会****推动教育高质量发展**

关键词：教育基金会

热度：☆☆☆☆

事情回顾

教育基金会成立并募得首批捐款794万元、6位教育界大咖担任教育发展顾问。大溪镇教育基金会于日前正式成立。今后，大溪镇每年将以专项资金的形式投入1500万元，用于合作办学、师资培训、将优扶优、人才引进与激励等教育事业。

【横峰街道】**三上红榜，污水零直排区建设的横峰实践**

关键词：污水零直排

热度：☆☆☆☆

事情回顾

连续3次登上台州市“两比两赛”活动红榜，上半年建设进度位列台州市在建街道第一。今年以来，横峰街道污水零直排区建设交出了一份优异的成绩单。近年来，街道精准施策攻坚破难，科学的施工不仅没有破坏周边建筑，更解决了当地房屋雨污倒灌等疑难杂症。街道服务靠前助企提速，目前，涉及的77家企业已基本完成污水零直排改造，污水零直排区工程总完成量也已达80%，预计10月份实现全面竣工。

【泽国镇】**数育新机法护民企专题活动在泽国举行**

关键词：优化营商环境

热度：☆☆☆☆

事情回顾

9月15日，市工商联组织各镇街商会在浙江跃岭股份有限公司开展“数育新机法护民企”专题活动。各镇街商会与4家律师事务所进行“千所联千会”战略合作签约，随后会议听取了市工商联关于我市数字化改革应用场景“亲情直通车”的项目汇报，并为各“亲情直通车”站点授牌。会上，各企业家、公检法司等负责人围绕主题交流发言，为进一步助力构建亲清政商关系，优化营商环境，推动政企互动平台升级迭代进行有益实践。

【城西街道】**全面推行党员积分制管理**

关键词：党员积分制

热度：☆☆☆☆

事情回顾

截至目前，全体党员排名最高的是合岙村的周剑君同志，得分49.5分。每月的主题党日活动后，城西街道都会向全体党员通报积分情况。今年以来，城西街道全面推行党员积分制管理，进一步激发党员干事热情，形成了比学赶超的良好氛围。9月10日，城西街道召开新闻发布会，通报党员积分制管理工作相关情况。

【石塘镇】**因道路封闭施工****小长假出游需注意**

关键词：封道施工

热度：☆☆☆

事情回顾

假期一到，石塘的景区总会来不少游客。不过，因金星至五岙农村公路路段正在进行道路改造工程，实行封道施工，期间禁止所有车辆通过。考虑到暑期为民宿经营旺季，施工时间从9月1日开始，上半段暂定工期两个月。目前还能通行的上山路段也将封闭施工，总工期为4~5个月。

【石桥头镇】**安全工作不打烊，常态巡查促平安**

关键词：安全巡查

热度：☆☆☆

事情回顾

9月8日晚，石桥头镇组织机关人员在镇二楼会议室召开平安专项工作会议。会议重点对教育培训机构、人员密集场所、储藏坑窖等平安工作进行了详细部署，会议要求与会人员思想要高度重视，坚决把安全责任扛在肩上、抓在手上、落到实处，全力将隐患消除于萌芽、将事故遏制于未发。

【松门镇】**排查隐患 助力复工**

关键词：助力复工

热度：☆☆☆

事情回顾

9月13日上午，随着今年第14号强台风“灿都”的逐渐远去，松门镇辖区风力雨势明显减弱，许多企业在停工一晚后，陆续迎来复工复产。为确保沿海企业的复工复产安全，该镇应急管理人员深入各家企业，帮助指导安全生产工作。

伏季休渔全面解禁 沿海渔船拔锚出海

本报讯（通讯员江文辉）9月16日是东海伏季休渔全面解禁的日子，当天中午12时，松门镇最后一批144艘拖网、帆张网类渔船纷纷拔锚起航。在龙门港区，这里停泊的渔船基本上为拖网类型，主要集中在横门、石板殿等村。由于中午适逢退潮，许多船老大早早把渔船开到积谷山洋面，整装待发。陈方清是浙岭渔75012号船

的老船长，11时40分不到，他就跑到了横门制冰厂这里，坐等家里的渔船出海。我现在退下来了，儿子接班做起了船老大。这次出海大概要20多天时间，这是在海上没有台风的情况下，如果有台风的话，那就要早回了。我们拖网船捕来的渔获物主要以硬鳞角鱼、石蟹为主，墨鱼、鱿鱼、比目鱼等不是很多。他说。

老陈说道，现在渔船上的开支较往年来说要大得多，其中雇渔民需要15000元/月，现在柴油涨到1000元/桶，与去年相比，下半年4个月时间的生产，成本会增加30多万元。

东海伏季休渔全面解禁后，过

不了几天，码头上就会出现石蟹、墨鱼、鲳鱼等优质海产品，届时将

进一步丰富市民的餐桌。

台州市生态环境局温岭分局局长 现场接听12345热线

本报讯（记者叶琳）9月16日，台州市生态环境局温岭分局局长吴庆华在市12345政务服务投诉举报中心现场接听市民来电。当天共接听电话8件，其中噪声、废水、废气等环境污染投诉成为热点。

春水苑一位住户来电称，位于南屏路的一家餐饮店油烟扰民。

松门镇木耳村一位村民表示，自己代表讨小海人员集体

反映，松门镇木耳山附近，养蜂户乱倒农药，影响周边环境。

太平街道岙底胡路一位住户投诉称，周边有2家工厂排放污水，厂内污水影响到周边居民生活用水水质。

泽国镇牧屿村村民反映了村里的废铁场噪声黑烟扰民问题。

对于上述情况，吴庆华仔

细进行询问、记录，表示会尽

快了解情况并予以反馈。

关于对温岭市太平街道太平南路路段 (温岭市中医院新院址警卫楼至万寿路路口路段) 实施临时交通组织措施的通告

因温岭市中医院新院址改扩建工程施工车辆进出需要，确保道路交通安全有序，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定，现把温岭市太平街道太平南路部分路段交通组织措施公告如下：

一、实施时间：2021年9月16日零时起至2022年9月16日。

二、临时交通组织措施：温岭市太平街道太平南路(温岭市中医院新院址警卫楼至万寿路路口路段)东侧半幅

道路作为温岭市中医院新院址改扩建工程施工车辆进出通道，实行物理隔离，西侧半幅道路保持单向通行。

三、请车辆驾驶人、行人依照现场交通标志标线通行，服从现场管理人员指挥，确保自身安全，对施工期间造成不便，敬请谅解！

特此通告！

温岭市人民政府太平街道办事处
温岭市住房和城乡建设局
温岭市公安局交通警察大队

2021年9月15日

主动帮扶 助力四川南充退捕渔民再就业

同努力下，第一批南充退捕渔民来石塘进行海洋捕捞成功再就业。此次退捕渔民来石塘进行海洋捕捞再就业，也是台州对口帮扶南充的重点项目之一。

市飞鸿渔业有限公司是此次船员对接的接受单位，负责人王金龙表示，这次来的6名长江退捕渔民是南充市和温岭合作对接后的首批来温岭从事海洋捕捞作业的渔民。本着服务好他们的初

衷，他们这次来温岭再就业，从订机票到接送机，都是由政府和我们单位买单，包括食宿，以及这次的普通船员考试和接下来的体检，我们会全程服务好。

在完成普通船员考试后，市发改委、石塘镇工作人员和渔业公司负责人陪同6名退捕渔民前往他们的工作渔船。在船上，渔业公司负责人和船东向他们介绍了船上的日常工作，并带他们提

前熟悉船上的生活区、作业区。据工作人员介绍，为做好退捕渔民转产安置保障工作，提升退捕渔民就业稳定性，实现高质量就业，南充和台州两地抓住东西劳务协作的契机，主动作为，精准施策，帮助退捕渔民转移就业。随着台州对口帮扶南充的不断深入，后续两地还会安排更多批次的南充退捕渔民来温就业。

三个共同体成立以来，交流平台和桥梁纽带作用逐渐发挥，截至目前，共调解各类矛盾纠纷20余起，共谋发展良策10次，开展各类活动15次，排查安全隐患400余处，隔阂不断打破，人心持续凝聚，有困难找共同体已经成为大家的共识。

下阶段，山马村融合互促共同

体还将建立定期会商机制，让新居民积极参与到村里的相关事务当中，增强“第二家乡”的归属感。同时，提升运行效率，提高成员业务能力，发挥好为民、便民、利民主动性，进一步加强基层社会治理。

据了解，山马村融合互促共同体是继麻车村、横塘村之后，街道牵头成立的第三个共同体。

分类广告

今日天气 市区

多云 26~30

注销公告

●温岭市雁鸣青少年田径俱乐部经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：18357679021。

温岭市雁鸣青少年田径俱乐部
2021年9月17日

●温岭市城东五彩冰纷滑冰场经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13566660555。

温岭市城东五彩冰纷滑冰场
2021年9月17日

遗失启事

●台州哈斯基进出口有限公司遗失东盟原产地证书（印刷流水号194691947-194691950）四份，声明作废。